



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 15. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. április 13.

Egyéniben Domokos, listán az MSZP nyert

Már az első fordulóban eldőlt Békés megye 5. sz. választókerületében a mandátum sorsa, miután a részvételi arány meghaladta az 50%-ot és Domokos László megkapta az érvényesen

leadott voksok több mint 50%-át. Így a következő parlamenti ciklusban is ő lesz a körzet egyéni országgyűlési képviselője.

A területi listákra leadott voksokat tekintve az MSZP szerezte meg a győzelmet, de a FIDESZ-KDNP listájára leadott szavazatok száma mindössze 1535-tel maradt el az MSZP listájára leadott szavazatok számától. Ennek eredményeként mindkét listáról 3-3 jelölt juthat mandátumhoz.

A megye többi körzetének második forduló eredményétől függ, hogy kik lesznek a megyei listás képviselők, az első forduló utáni állás azt mutatja, hogy a FIDESZ-KDNP listáján 5. helyen szereplő Babák Mihály és

az MSZP listáján 4. helyen szereplő Földesi Zoltán is jó eséllyel számíthat a képviselő-ségre. A szavazás részleteiről

szóló összefoglaló táblázatokat és a településenkénti eredményeket lapunk 7-8-9. oldalán találják olvasóink



Tisztelt Választópolgárok!

Köszönöm, hogy éltek törvényes jogukkal –és magas választási részvételt biztosítva – részt vettek, és szavaztak április 9-én az országgyűlési választásokon.

Köszönöm a Magyar Szocialista Pártra leadott szavazataikat, mely révén Békés megyében területi listán, és az országban az MSZP kapta a legtöbb szavazatot.

Köszönöm az egyéniben rám adott voksokat, bizalmukat.

Gratulálok Domokos Lászlónak a megszerzett egyéni mandátumhoz.

Reményeim szerint április 23-a után újra MSZP-SZDSZ kormány alakul, mely 16 év után először, első kormányként újra bizalmat kapva, folytatja programja végrehajtását.

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője



Tisztelt választók!

Ezúton szeretném megköszönni, hogy ennyien éltek választójogukkal, s nem bízták másra a döntést, hanem maguk nyilvánítottak véleményt. Úgy vélem, ez a demokrácia sikere, amikor nem egy szűk kisebbség, hanem a többség dönt. Személyem támogatását, a rám leadott voksokat megkülönböztetett tisztelettel köszönöm most meg. Szarvason több, mint kétszer annyian (215%) ikszelték be a nevemet, mint 2002-ben. Békésszentandráson 13%-kal, míg Gyomaendrődön több mint 27%-kal nőtt a támogatottságom. Számomra a rám leadott szavazatok számának növekedése biztatást jelent, megértettem az üzenetet, hogy így folytassam tovább, s én a jövőben is képviselni fogom Önöket, mint eddig.

Maradok tisztelettel:

Kovács Máttyás

Harmadszor, elsőre

Az országgyűlési képviselő választások első fordulójában, április 9-én, vasárnap Szarvas térségében, Békés megye 5. sz. választókerületében érvényes és eredményes is lett a voksolás. A 37.992 választásra jogosult polgárból – a külképviseletekről beérkezett 16 szavazattal együtt – 24.489-en szavaztak, az érvényesen leadott 24.245 szavazat 50,66%-át, 12.283 szavazatot Domokos László kapta, így már az első fordulóban mandátumhoz jutott a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje. A körzetben harmadikban megválasztott képviselőtől arról érdeklődtünk, miként fogadta, hogyan értékelte az eredményt?

– Nagyon meghatott, de jól esett az, hogy az általam elvégzett és képviselt munka elfogadásra talált az emberek többségénél, hiszen nem mindig volt ez így életem során. Végül is, egy politikus munkáját a választók értékelik a szavazataikkal. Annyi kellemetlen támadás, hamis vád és sértés ért a kampány alatt, hogy végtelenül jól esett a választóktól kapott bizalom. Ezzel a bizalommal sokkal könnyebb eredményesen képviselni a választókerület lakosait, polgárait az országgyűlésben. Köszönöm az embereknek, hogy bizalmat adtak és külön köszö-

nöm a segítségét azoknak, akik a munkájukkal is támogattak pártállásuktól függetlenül. Minden erőmmel azon leszek, hogy folytatódjon a térség fejlődése.

– A listás szavazatok nyomán a FIDESZ-KDNP megyei listájáról hárman juthatnak mandátumhoz – hogy pontosan kik lesznek ők, a második forduló eredményén múlik –, ezzel az eredménnyel elégedett-e?

– Igen is, meg nem is! Közgazdaságilag bizonyított, hogy vidéken más politika szükséges, mint Budapesten, vagy a Dunán túlon.

Folytatás a 3. oldalon